
Позив за обављање послова на одржавању заштићеног подручја и Визиторском центру 

„Сесалачка пећина“ 

Туристичка организација Сокобања позива заинтересована лица за обављање послова 

одржавања Споменика природе „Сесалачка пећина“ и пословa у Визиторском центру 

„Сесалaчка пећина у селу Сесалцу. У плану је ангажовање два лица, у почетном пробном 

периоду у трајању од шест месеци, непосредно по обављеном избору кандидата. 

Изабраним кандидатима Туристичка организација Сокобања омогућиће полагање 

стручног испита „Чувар заштићеног подручја“ код Министарства заштите животне 

средине Републике Србије. Изабрани кандидати који у пробном периоду покажу 

очекиване резултате у раду и положе наведени испит, имаће предност приликом 

попуњавања радног места Чувар заштићеног подручја (путем јавног конкурса), на 

неодређено радно време, у складу са прописима који регулишу ову област.  

Основни услови које кандидат треба да испуни су: 

1. Образовање: Средња стручна спрема у трајању од четири године – IV степен 

стручне спреме.  

2. Врста стручне спреме: нема специфичних смерова. 

3. Посебна знања: Знање рада на рачунару. 

4. Поседовање возачке дозволе – Б категорије.  

Рок за пријаву кандидата је 01. април. 2026. године, до 14:00 сати.  

Пријаве са биографијом (CV) могу се упутити у електронском облику Туристичкој 

организацији Сокобања путем имејла на office@tosokobanja.rs, или лично у просторије 

Туристичке организације Сокобања, ул. Трг ослобођења, бр. 2 , Сокобања, радним даном 

у периоду од 08:00 – 15:00 сати.  

У пријави обавезно навести и контакте: имејл адресу и број мобилног телефона 

кандидата.  

По истеку наведеног рока за пријаву, сви пријављени кандидати који испуњавају услове 

биће укључени у процес селекције, која ће са обавити усменим и писменим тестирањем. 

Упутства о начину тестирања пријављени кандидати добиће на заједничком састанку са 

руководиоцима у Туристичкој организацији Сокобања.   

Додатне информације могу се добити путем телефона, на број 018 833 988, или лично у 

Туристичкој организацији Сокобања, ул. Трг ослобођења, бр. 2 контакт особа Снежана 

Марковић, радним даном, у периоду од 08:00 – 15:00 сати.  
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